

学会交通工程专业委员会走访会员单位 ——广东喜讯智能科技有限公司

2025年1月7日，学会交通工程专委会罗锦兴秘书长与广东省路桥建设发展有限公司杨志勇副总工程师、越秀（中国）交通基建投资有限公司李刚副总工程师、广东省路桥建设发展有限公司总工办周志豪工程师四位委员前往学会会员单位--广东喜讯智能科技有限公司参观考察并开展技术交流。

在广东喜讯智能科技有限公司的领导陪同下，委员们参观了该公司的科研成果展厅，观摩了多种智能装备产品。在运维中心现场，观看了桥梁防碰撞预警、无人机应急处置、城市路网一网统管等实时监测信息平台。



广东喜讯智能科技有限公司成立于2011年，是广东省内较早从事交通领域智能预警系统研发和生产的企业之一，对智能交通的建设发展有深入的研究，参与地方标准编制较有3项，取得多项专利以及近百项软件著作权。历经了十多年的自主研发和经验积累，拥有运动控制技术、流体控制技术、机器视觉技术、激光点云处理技术、视频图像深度学习技术、物联网技术等多项核心技术。

委员们通过与该公司的技术人员的深入交流，更加深刻地理解了低空无人机在交通行业的应用，拓宽了在卫星信号受限的情况下无人机对桥梁检测缺陷巡查等方面的建设思路，为后续高速公路建、管、养的智慧化升级提供了宝贵的启示与借鉴。